[1BaguaTb TpeTbe
HOADPA
KnaccHaga paboTta
[ lpu3Hakn paBeHCTBa
NPAMOYTIOSbHbIX
TPEYronbHUKOB



Kakou TpeyronbHuK Ha3biBaeTcs
NPAMOYIrofbHbIM?

Ecniu oOuH u3 y2s108 mpey20JsibHUKa
npssiMoU, Mo mpey20JlbHUK Ha3bleaemcsl
NPsIMOY20J1bHbIM.
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Kak Ha3bIBarOTCA CTOPOHbI
NPAMOYIroJfibHOIro TpeyrofibHuKa?
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CBoncTtBa NpsIMOYrofibHOrro
TpeyrosibHUKa.
Teopema 0 cymMe yrnos
TpeyrosibHUKa:
C MMa BCeX YrNoB TpeyrosfibHUKa

WiléﬁiprIX yriioB

npﬂ MOYroJfibHOro TpeyronbHUKa
paBHa 90°

KaTteT npamoyrosnibHoOro
TpeyronbHUKa, nexawuun npoTuBe yrna
B 30° paBeH NONoOBMHEe rTMNOoTeHYy3bl.
Ecnun KaTteT paBeH NoNoOBUHe
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PelLueHue 3agayJ no rotoBbLIM
NdEpTEXaM

N
OaHo: A MNK, ~ M=37°

Hantn: ~ N

37° -

K
PeweHune

<N=90-37=53
OTtBeT: 53



30°

2. OaHo:A ABC, AB =
12cm,  A=30°

Hauntu : BC
PelwleHue
BC =AB:2=12:2=6 cm

Mo CBOUCTBY KaTeTa,
rexatLiero
npotus yrna 30

OTBeT: 6 CM



30°

1,2
CM

3. [HaHo:A PQD, PD

=1,2cMm, /Q=30°
Hauntu : PQ
PelleHue

PQ=PD *2=1,2*2=2,4
CM

OTtBeT: 2,4 CM



4. [NaHoA ABC,
AB =4,2cm, BC
= 8,4CM.
Hantu: /£ B
PeweHune

BC:AB =8,4:4,2 =2,
3HaumT <C =30.

<B =90- 30 =60
OTBeT: 60



| |pU3HaKu paBeHCTBa TPEYronbHUKOB.

B Bl
Teopema. Ecsiu 0se cmopoOHbI U Y2071
MeX0y HUMU OOHO20 mpey20sibHUKa
coomeemcmeeHHO paeHbl 08yM
CMOPOHaM U Y211y MexX0y HUMU Opy2020 A ¢ A, C

mpeyecOoJibHUKAa, MmO makKue mpeyeosibHUKU

dBHbI. B B1
eopema. Ecnu cmopoHa u dea

npunexawux K Hel ya2i1a 00H020

mpey2aoJsibHUKa cO0MmeemcmeeHHO

pasHbI CMOPOHE U 08yM npusiexxaujum K A c A, ¥

Hel ya2nam 0py2020 mpey20sibHUKa, mo
makue mpey20/1bHUKU PaeHbl.

B | Bl
Teopema. Ecsiu mpu cmopoHbI 0OHO20
mpeyaosibHUKa coomeemcmeeHHO
pasHbI mMpem cmopoHam Apy2020 i o ¢
1

mpey2oJibHUKa, mo makue
mpey20/1bHUKU PaeHbl. :



NMPU3HAKU PABEHCTBA
NMPAMOYI OJIbHbIX
TPEYIOJIbHUKOB



I7pu3HaKu PaeHomea npﬂMoyaoanux mpeyaonbuume
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Ecnu kaTeTbl 04HOIro NPSAMOYrofibHOro TpeyroyibHMKa COOTBETCTBEHHO
paBHbI KaTeTam APYyroro, To Takme TPeyronbHUKM paBHbI (MO NepBoOMy
NPU3HaKy paBeHCTBA TPEeYrofibHNKOB).
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Ecnu kaTeT u npunexaiiun K HeMy OCTpPbI Yrosi 0O4HOro NPsAMOYrosibHOro
TpeyrosibHMKa COOTBETCTBEHHO PaBHbI KaTeTy U npunexauiemMmy K Hemy
OCTPOMY YIfly APYroro, To Takue TpeyrofibHUKU paBHbI (MO BTOPOMY
NPU3HAKY paBeHCTBa TPeyrosibHUKOB).
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Teopema
E¢nu runoreHy3a n ocTpbIn yrosi ogHOro npsiMoyrofibHoro

TpeyronbHUKa COOTBETCTBEHHO PAaBHbI TMNOTEHY3€E U
OCTPOMY Yriy APYroro, To Takue TpeyronbHUKN paBHbI.

A A
D,aHO: VAN ABCA A.B.C:-
npamoyrofibHbte, AB=A.B;, B-=
Boka3ate/A\ ABC A | > | >
A.B.C. C B C B.

[loka3aTtenbCT

'IB& /. B=/ B, ToNo CBOUCTBY yrnoB NpsAMOYrofnibHOro
TpeyronbHukaZ A4 A..

Mo BTOpOoMy NpU3HaKy paBeHCTBa TPeYronbHUKOB (Mo
CTOpOHE M ABYM Npunexawum K Hen yrnam ABC 2

A:B.C.

1]



Teopema

Ednm rmrnoTeHys3a u KatetT ogHOro NPAMOYrofibHOro
TpeyrofibHMKa COOTBETCTBEHHO paBHbI TIMNOTEHY3e U KaTeTy

APYroro, To Takne TpeyronbHUKU pgBHbI. 1B
OaHoA ABQ\ A.B.C.- \
AC: \A A,

npsamoyronbHble, AB = A:B., BC = ;
Bdakasatb A ABC A \
:oka3zaTtenbel:C:

BO:
Tk. . C=/ C1, ToHanoxuyn, ABCaNa A.B.C.tak, 4ytoC

coBmMmectutca c C,, a ctopoHbl CA n CB Hanoxarca Ha
nyum C.A. n C.B.. Torga A n A: Takke COBMECTATCH.

Ecnu npeanonoXxutb, YTo A coBMecTUTcHa /A, To A.B.A:
— paBHOGeApeHHbIN MHO \ A: =  A.. lonyunnu
npoTrnBopeyvune, 3Ha4YnT A coBmecTutcs c A..
CnepoBatenbHd. ABC coBmectufcac A.B.C, 10 ecTb
OH PaBHbI. Yy.r.o.




3apa4vas

INaHo: AABD (<B
=90)

A ACD (<C =90)
<BAD =<CAD
Noka3atb: A ABD=
A ACD
[loka3aTenbCTBO
AD - oOLuas,
rmnoTeHy3a. <BAD
=<CAD (mmo
YCJI0BHIO), 3HAYMUT
A ABD=A ACD no
rMNnoTeHy3e u
ocTpomy yrny. 4.T.

a.
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3agaya 6
OaHo: A ABC
(<B=90), AADC

C (<D=90),AB=CD

Noka3satb: A ABC=A

ADC



OOKA3ATEJIbCTBO

BA =CD (MO YCJI1IOBUIO), AC - TUTIOTEHY3A,
OBLUAA, SHAHUT A ABC=A ADC no teopeme o
KaTeTe U rTMNOTeHy3e. 1.T.4



Ne 7. [laHoO: APKM,

<K =90
Z PMN = 150°
HawnTtu: Z P

P

K B

150°

PeweHue

<M =180-< PMN =180 — 150 = 30
<P =90- 30 =60

OtserT: 60



IlomallHee 3agaHuve:

*[1.35, 36 Bbly4UTh,
KOHCMEKT Bbly4YUTb



OaHo: AMNK,
NQ — BbicoTa, MN = NK
Odokaszatb: AMNQ = A

NKQ
K
HNaHo: AABC-
NPSAMOYTrONbHbIN,
Z/CBD = 120°
Haittn: £/ A
B
120



| IpusHaKu paeeHcmea PAMOY20/bHbIX MPeYeOsIbHLKOS.

Ecnu kaTeTbl 0OQHOro NPAMOYTroJyibHOro

1 A TpeyroanMKa CcCOoOTBeTCTBEéHHO paBHbI KaTeTam
ApYyroro, To Takme TpeyrosibHUKU paBHbI (NO
nepBOMY MPU3HaKy paBeHCTBa TPeYyronbLHUKOB).

C B C, B

1
Ecnu KaTteT u npunexawum K HeMy oCTpbIN yron

2. A A1 OAHOro NPSAMOYrofibHOro TpeyronbHUKa
e COOTBETCTBEHHO pPaBHbI KaTeTy "
npunexatiemMy K HeMy oCcTpoMy yriy Apyroro,
C B C B TO TaKue TPeyronbHUKN paBHbI (MO BTOPOMY
A A NPU3HaKy paBeHCTBa TPEeyroribHUKOB).

Ecnu runoteHy3a n ocTpbIii Yyros ogHoro
NPsIMOYrofibHOro TpeyrofbHUKa
COOTBETCTBEHHO PaBHbI FTMMNOTEHY3e U
OCTPOMY YITy OpYyroro, To Takume
TPeyronbHUKN paBHbI.

Ecnu rMnoTeHy3a " Katet ogHoro
NPAMOYTOoJiIbHOIo TpeyroJfibHuKa

COOTBETCTBEHHO paBHbI TMNMOTEHY3€e U
KaTeTy ApYyroro, To Takme TpeyrosibHMKu
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